
ATA DA DÉCIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO 
LEGISLATIVA DA SÉTIMA LEGISLATURA, em 21/07/2014. 

ATA N°. 1096/18/2014 

Aos vinte e um dias do mês de julho de dois mil e quatorze, ás dezenove horas, na Sala 
de Sessões da Câmara Municipal de Vereadores de Quinze de Novembro, RS, 
invocando a Proteção de Deus e agradecendo a presença dos Senhores Vereadores, o 
Presidente Gustavo Peukert Stolte, declarou aberta a Sessão Ordinária, passando a 
palavra para o Secretário Gérico Lorimar Wottrich, o qual fez a leitura do Edital de 
Convocação, que foi aprovado pelo plenário por unanimidade de votos. Em seguida, Foi 
feita a leitura, discussão e votação da Ata n° 1095/17/2014 da Sessão Solene realizada em 
14/07/2014, aprovada pelo plenário por unanimidade de votos. Após foi feita a leitura das 
correspondências recebidas e expedidas; Leitura das matérias de expediente: Projeto de Lei 
n°2.012/2014, o qual ratifica convênio FPE n.°527/2014, celebrado entre o Estado do Rio 
Grande do Sul, por intermédio da Secretaria da Educação e o município de Quinze de 
Novembro, RS. Baixado para Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, Comissão de 
Finanças e Orçamento e a Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social; Projeto de Lei 
n°2.013/2014- insere alterações na Lei Municipal n°795/2002 de 08 de julho de 2002, e dá 
outras providências. Baixado para Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, Comissão 
de Finanças e Orçamento e a Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social; Projeto de Lei 
n°2.014/2014- insere alterações na Lei Municipal n°83/1990 de 18.10.1990, que institui o 
código de Obras e dá outras providências. Baixado para a Comissão de Legislação, Justiça e 
Redação Final e Comissão de Obras e Serviços Públicos; Indicação n°1.089/2014- de autoria do 
Vereador Laudeno Lotário Eickstaedt, o qual solicita que o Executivo Municipal, através do 
Departamento de Agricultura, proceda com a colocação de cascalho na propriedade do Senhor 
Márcio Budke, mais especificamente no acesso a mangueira, para o carregamento de gado, 
considerando ainda, que a mesma também dá acesso a fossa de adubo orgânico, que inclusive, 
necessita de esgotamento; Indicação n°1.090/2014- de autoria do Vereador Gustavo Peukert 
Stolte, o qual solicita que o Executivo Municipal, através do Departamento Competente, 
providencie a manutenção da Praça Clara Saft, com a pintura de postes, bancos, iluminação e 
demais benfeitorias que se encontram em péssimas condições; No Pequeno Expediente não 
houve manifestações; No Grande Expediente o vereador Laudeno Lotário Eickstaedt, 
manifestou-se, cumprimentando todos os presentes, comentou que fez uma Indicação que na 
propriedade do Senhor Márcio Budke necessita de melhorias, também da presença da 
coordenadoria da agricultura, também comentou que foi solicitado por moradores da localidade 
de Picada Café, para que seja feito visita nas propriedades, comentou sobre a Sessão 
Interiorizada que acontecerá na Localidade de Picada Café e fez um pedido para que se realize 
uma Sessão Interiorizada na Localidade de Linha Jacuí e Sete de Setembro, solicitou melhorias, 
relatou sobre a solicitação de melhoramento na estrada do Erno Wayhs e Egônio Wayhs, o qual 
comentou que é preciso mandar mais um ofício para a Administração no sentido que 
providências sejam tomadas para atender demandas, disse que dentro da metida do possível 
pede para que a Administração atenda essas demandas, Parabenizou os Colonos e Motoristas 
pela passagem do seu dia e desta forma encerrou sua manifestação, desejando a todos uma 
ótima semana. O vereador Marcos Luis Petri, Manifestou-se, cumprimentando colegas 
vereadores, Assessoria da Casa Legislativa, Imprensa e todos os presentes, de uma forma muito 
especial comentou sobre o Festival do Produto Suíno o qual o vereador se fez presente, 
comentou sobre a ótima organização e a apetitosa janta, Parabenizou a comunidade pelo grande 



evento, desta forma também fez um convite muito especial para todos os presentes, comunidade 
em geral, autoridades e imprensa para participar da Segunda Sessão Interiorizada que será 
realizada no dia 28/07/2014 na localidade de Picada Café, relatando dessa forma a importância 
da Sessão Interiorizada, dando facilidade para as pessoas manifestar-se, após será servido jantar 
no valor de 15,00 reais por pessoa; Comunicação de Lideranças, o Líder de Bancada do PDT, 
vereador Sigmar Pause Horbach, manifestou-se, cumprimentando todos os presentes, comentou 
sobre a sua indignação em respeito ao uso de máquinas, pois as mesmas estavam trabalhando 
em Santa Clara do Ingaí, e se deslocaram do local antes do termino do serviço; INTERVALO 
REGIMENTAL, retomando os trabalhos, Discussão e votação do Projeto de Lei n°2.007/2014, 
o qual recebeu parecer favorável das Comissões designadas, sendo aprovado pelo plenário por 
unanimidade de votos; Discussão e votação do Projeto de Lei n°2.008/2014, o qual recebeu 
parecer favorável das Comissões designadas, sendo aprovado pelo plenário por unanimidade de 
votos; Discussão e votação do Projeto de Lei n°2.009/2014, o qual recebeu parecer favorável 
das Comissões designadas, sendo aprovado pelo plenário por unanimidade de votos; Discussão 
e votação do Projeto de Lei n°2.010/2014, o qual recebeu parecer favorável das Comissões 
designadas, sendo aprovado pelo plenário por unanimidade de votos, Discussão e votação do 
Projeto de Lei n°2.011/2014 o qual recebeu solicitação de adiamento da votação , por parte do 
Presidente da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final; Discussão e votação da 
Indicação n°1.089/2014 de autoria do vereador Laudeno Lotário Eickstaedt, o qual recebeu 
parecer favorável das Comissões designadas, sendo aprovado pelo plenário por unanimidade de 
votos; Discussão e votação da Indicação n°1.090/2014, o qual recebeu parecer favorável das 

Comissões designadas, sendo aprovado pelo plenário por unanimidade de votos. Nada mais a 
constar, O Presidente agradeceu a presença de todos, a Proteção de Deus e declarou 
encerrada a Sessão Ordinária. E eu, Gérico Lorimar Wottrich determinei que fosse 
lavrada a presente ata, que após lida e aprovada vai assinada por mim e pelo Senhor 
Presidente.   

 

___________________________                       _________________________ 
Gustavo Peukert Stolte                                      Gérico Lorimar Wottrich 

Presidente                          Secretário 
 


